



В Ленинградской области перед судом предстанет водитель маршрутного такси, который оказывал населению услуги, не отвечающие требованиям безопасности

Следственным отделом по г.Кингисепп следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении – 26-летнего Петра Зайцева, по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 [ст. 238 УК РФ](#) (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В ходе следствия установлено, что 25.10.2011 года индивидуальный предприниматель Зайцев управлял технически неисправными маршрутными такси, осуществляя с целью извлечения прибыли коммерческую перевозку пассажиров по маршруту «г.Кингисепп – г.Санкт-Петербург», когда у дома 37 корпус 2 по проспекту Карла Маркса города Кингисеппа он был остановлен сотрудниками ОГИБДД полиции ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области. В ходе проверки технического состояния указанного автомобиля, инспектором были выявлены неисправности, при которых эксплуатация автомобиля запрещена, за что Зайцев был привлечен к административной ответственности. Однако, выявленные неисправности Зайцев не устранил, продолжив осуществлять перевозку пассажиров вплоть до повторной остановки его 26.10.2011 года сотрудниками ГИБДД.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Кингисеппский городской суд для рассмотрения по существу.

05 Марта 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/769635>